

2015年3月9日 星期一 电话:8210000

责编:程 统 美编:程 统

报料有奖
8264110

荣恩堂友情提供奖品

荣恩堂®老酒

《我的青春蜜友》赞助单位



我市将开展“3·15”系列维权活动

七大主题活动贯穿全年

本报讯 (记者周萱)一年一度的“3·15”国际消费者权益日即将来临。3月6日,记者从市工商局、市消委会了解到,今年,我市将开展一系列消费维权活动,营造良好的消费环境。

今年是《新消法》实施一周年,以此为契机,市工商局、市消委会将紧扣“携手共治 畅享消费”的年主题,突出“金融消费安

全”,重点开展七大活动:召开“3·15”国际消费者权益日纪念大会;举办“金融消费安全”宣传活动新闻发布会;组织“携手共治 畅享消费”暨“咸宁市金融消费安全知识宣传年”启动仪式;开辟宣传专栏,举办“消费维权一路有你”征文活动;依法查处一批严重侵害消费者合法权益的案件,集中销毁一批假冒伪劣产品;通过文艺表演、巡回宣

讲、送维权知识进站点等形式深化消费教育引导;针对通信、汽车等热点消费领域开展消费体察和热点评议。

咸宁市消委会相关负责人表示,以上七大消费维权主题活动贯穿全年,其目的就是希望加大消费维权力度,切切实实地让消费维权成为常态,为咸宁绿色崛起营造良好的消费环境和舆论氛围。

元至2月

工业总产值同比增两成

咸宁经济开发区实现“开门红”

本报讯 (记者镇强 通讯员骆尧)

记者日前获悉,元至2月,咸宁经济开发区预计完成规模以上工业总产值18亿元,同比增长20%,加速冲刺首季“开门红”。

今年以来,开发区全力抓调度、抓产能、抓服务,组织企业复工复产,开足马力,66家规上企业从正月初四起开始相继复工;到正月初十,90%企业进入生产状态;正月十五后,所有企业全部正常生产;南玻公司春节期间坚持生产,红牛、厚福等骨干企业恢复满负荷生产状态。

正月初九,开发区通过组织园区88家企业春风行动招聘会、网站发布招聘信息等办法,帮助企业招聘员工近千人,有效地缓解了企业缺工问题。

正月十五后,在建项目全部开工建设。目前,开发区正在加快推进广东工业园、三环奔驰方向机、中电华基、中天引控、海王药业、博亿劳保、华扬通信、索阳新材料制造8个项目前期工作,一季度集中开工;奥瑞金等十大重点项目也在按照时间节点稳步推进。

预计元至2月,开发区完成规模以上工业总产值18亿元,同比增长20%;完成工业增加值5亿元,同比增长11%;完成固定资产投资3亿元。完成小进规企业7家,园区规模以上工业企业达到66家。

市农业局“六送”下乡

本报讯 (记者庞媛 通讯员咸农业)当前正值春耕备耕关键时期,3月6日,市农业局组织相关单位和农业专家来到通城县北港镇枫树村开展“六送”下乡活动。

“六送”下乡包括送政策、法规、温暖、物资、科技、服务。活动现场,来自市直的农机、植保、特产、种植业、环保、土肥、种子专家为村民提供咨询服务,开展春季农业生产大帮促。

“困扰心头多年的难题终于解开了,谢谢农业专家。”咨询完之后,该村8组村民胡明刚满脸笑容。胡明刚家里种了10亩地的水稻,每到成熟时,稻穗上就会长黑斑,让他很头疼。现场咨询了专家之后,胡明刚才明白了应对办法。

当日,根据枫树村的实际情况,市农业局送去了1800份宣传资料,300册图书、100公斤种子、2吨肥料、10台机械喷雾器、2.5万元帮扶慰问金,5万元的树苗款等物资。



本报义务植树活动报名火热

共添一抹绿 扮靓母亲河

本报讯 (记者程统 通讯员马奕 宋志强)“你好,我是香报植树活动的老成员了,这届活动我还要参加。”“你好,我经常参加各种公益活动,希望能加入植树活动。”连日来,本报植树报名热线持续火爆,大家都想通过自己的行动为淦河添绿,目前已已有百余位热心市民报名参加植树活动。

近两天,本报植树热线便一直响个不停,打来报名植树的市民络绎不绝,其中既有其乐融融的一家三口,也有好朋友或情侣一起报名的,还有不少单位和爱心企业参与。

市民刘先生从春节过后就多次来电咨询

本报义务植树的活动安排,生怕错过了这次活动。“每年3月份,就开始惦记着报名参加植树了。”刘先生说,他是土生土长的咸宁人,深爱着自己的家乡,更希望家乡能够山青水绿,空气清新,也希望能够尽自己的力量为家乡添绿。

此次植树活动由本报联合团市委和市园林绿化管理局共同举办,主题为“绿满鄂南,我为淦河添绿”,暂定于3月14日上午(视天气情况而定)举行,活动地点在淦河边(禄神酒店旁河边——双鹤桥至金泉湾)。计划栽植红叶碧桃、红梅、红花玉兰、乌桕等12年树

种1000余棵。招募的植树志愿者以个人、家庭、单位和社会团体为主。报名热线:8264110、8210000。

需要注意的是,参加植树活动的市民,需自备铁锹(锄头)、水桶等植树工具。另外,本报新浪官方微博(新浪官方微博:香城都市报)和官方微信(公众号搜索:香城都市报)同步接受网友报名。大伙对植树节有什么想说的,可通过微博发表意见@香城都市报。您的建议将会在本报刊登。本报官微将全程跟踪报道此次植树节活动。为公益造势,为您的爱心喝彩!

**你炒股 我出钱
资金放大5-8倍**
安全·低息·灵活·快捷
咸宁中亿(市体育中心正门)
电话:0715-8261868
另诚聘有过证券、期货、贵金属工作经验的客户经理五名

GSH 淦河
**淦河水泥
咸宁人自己的水泥**

提倡一次献血400毫升

在献血车献血过程中,经常会有献血者询问为什么最好一次献血400毫升,一次献血400毫升对身体会不会有影响?

我们首先必须明确一点,献血就是为了让更多的人拥有健康。所以献血者的安全是放在第一位的。一次献血400毫升是有充分的科学依据的。我们人体血液平时只有80%参与血液循环,另有20%储存在我们的肝脏、肾脏、皮肤等储血器官中。一个体重50公斤的人,体内有4000毫升血液(血液大概占人体体重的8%)。一次献血400毫升,约占人

体血液的10%,不会影响人体正常的血液循环,当然对人体也没有任何不良影响。事实上,与我们体型一样或接近的很多亚洲地区和国家一次献血量都超过400毫升,如我国台湾、尼泊尔献血量都达到了500毫升,马来西亚为550毫升,香港为430毫升。

一次献血400毫升对人体没有不良影响,对病人却有很多好处。首先,一次献血400毫升可以减轻病人输血反应,降低病人感染疾病的几率。尽管我们输血时遵循的是同型输注的原则,并且输血前进行了交叉配型,

但是,就像没有任何两个人的指纹是相同的一样,也没有任何两个人的血液是相同的。当献血者的血液进入患者体内时,两者的血液会互相排斥(我们称为输血反应),血液来源越多,输血反应越严重。输用400毫升一袋的血液会减少血液的来源,这样就减轻了输血反应,减少了病人的痛苦,成倍降低同种免疫反应和免疫排斥的几率。另外,由于医学检测水平的限制,目前还无法保证血液百分之百安全,减少血液来源也会降低病人经血液感染疾病的风脸。其次,一次献血400毫升可

以帮助更多的病人。限于目前技术手段,血站一般只会对400毫升一袋的血液分离冷沉淀,而这是血友病病人终生必须输注的。

既然一次献血400毫升对自身没有不良影响,还能有利于促进人体的新陈代谢,又能更好的帮助病人,我们为什么不选择一次献血400毫升呢?



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及仓保员(2名)